

美國留學指導

高中生留學美國四大優勢

究竟該什麼時候把孩子送出國,是年齡小點送好還是大點送好?是去英美髮達國家好還是韓日亞洲國家好?等等這些問題成了擺在衆多家長面前的。客觀的講,對於有實力和有能力的家庭來說,美國高中還是有很多優勢的。

美國的高中一般是四年制,從9年級到12年級在美國高中階段,學生需要大量吸取各方面知識,學習比較緊張,但同時也要注意培養個人特長。中國學生到美國上9年級,可以跟上美國的高中教育進程,到高中畢業時,就能完整地學到美國高中的所有課程,具備報考美國頂尖大學的水平和資格,或者可以根據自己的興趣愛好和職業市場的情況“隨心所欲”地選擇專業。

優勢一:擁有優于其他國家的語言環境

美國的教育市場剛剛對18歲以下的國際學生開放,目前在美國讀高中的中國學生非常少,相比之下,英國、澳大利亞等國家,因為高中學校開放比較早,經常會出現在同一個學校里有很多中國學生,導致語言學習環境被弱化。因此,選擇到美國高中留學,擁有比其他國家更優越的語言環境。

另外美國高中設定的ESL課程是由高中直接安排的,沒有語言預科學校之說,對於國際學生來講,少了一道由語言學校進入高中的門檻。

優勢二:更高比例升入美國常春藤名校

衆所周知,中國的高中畢業生如果要直接升入美國的大學本科一年級,尤其是進入常春藤學校非常困難,因為國內學生不僅需要準備參加繁重的高考,另一方面還要安排美國的SAT考試以及TOEFL考試,時間和精力受到極大的牽扯,而且中國SAT考試考點僅設香港一地,如此,不僅考試難度大,而且極其不方便。再則,相當部分的美國常春藤名校並不直接面向海外招收國際學生,也讓相當部分學生失去了升入美國常春藤名校的機會。如果學生選擇在美國就讀高中,不僅參加SAT考試非常的方便,而且可以直接參加AP,IB等衆多進入名校必須先修讀的預修課程。學生在美國高中體系中獲得的學習經歷和課外活動以及社區活動的經歷也更加受到美國教育體系的認同,學生獲得的老師推薦信和教務長評估,由於教育體系的不同,都是在中國的學生無法獲得的,而這些對於想進入名校學習的學生是非常重要的入學審核條件。

通過在美國的高中學習經歷,學生能夠儘快習慣美國授課及回答問題的方式,養成正確的美國學習及思維方式,很容易在進入大學後適應校園生活,為未來的發展奠定最堅實的基礎。

優勢三:安全、穩定、有效的學習生活環境

因為中國教育體制、文化習慣等方面原因,中國學生的獨立生活能力、心理素質和環境適應能力相對較弱。目前,接收國際學生的基本為美國寄宿制學校,管理非常嚴格,學生吃、住在學校內,避免了中國學生與當地家庭的不適應。同時,通過在學校內的集體生活,創造更多的時間去接觸美國當地的學生,可以更快速適應當地的學習環境,學會在國際環境下的獨立生存能力和多元思維能力,為將來的發展奠定良好的生活及思維習慣。

優勢四:孩子素質得到全面發展

在美國讀高中還有一個好處是,美國很注重培養學生的全面素質教育,尤其在高中階段。在中國,學生一旦上了高中,學校、家長和學生的一切中心都是圍繞高考,進行應試化模式化教育,學生的興趣愛好就都給扼殺了,各項基本技能受到了嚴重的限制。而在美國,當地的高中學校對學生的綜合素質培養非常重視,學校的選修課程非常豐富,例如,盤樂、器樂等音樂類課程及體育運動類的課程,使學生能得到全面的發展,潛力得到全面的發揮。



中國高中生赴美留學熱

4年人數增加近5倍

15歲的小宇來自北京,從今年9月開始,在華盛頓一家教會寄宿高中學習。他說,他從北京一家知名中學的初中部畢業之前,班上已經有五六個同學到海外留學[微博],其中來美國留學[微博]的就有3個人。小宇只是日漸龐大的中國“小留學生”隊伍的一員。高中生,甚至初中生出國留學,特別是來美留學,正在中國大城市蔚然成風。美國国土安全部數據顯示,2012到2013學年,美國私



留學美國高中的途徑

1.國內直接申請美國的高中

美國的高中主要分公立和私立兩大類:公立約佔85%左右,私立約佔15%左右。公立學校只有少數交換生名額,且不接受國際學生讀高中。赴美高中留學以去私立學校為主。要選擇一所最喜歡的高中,學生可以從本網站進行查找。

將近40%的美國高中要求學生有SSAT(美國私立中學入學考試)的考試成績。SSAT考試在中國大陸設有考點,地點在上海,SSAT官方網站是www.ssat.org,該考試報名費用約為人民幣1600元。另外60%的學校不對學生進行SSAT要求。

然後填寫心儀高中的申請表,並給學校寄去申請材

料。申請材料中包括父母或監護人調查問卷、學生調查問卷、教師推薦信、近兩年學習成績單、TOEFL/SLEP成績,如果學生希望得到經濟幫助,則需填寫經濟援助申請表(對中國學生而言,沒有任何獎學金或貸款)。學生可能會被要求參加面試。如果符合條件,學生將會收到錄取通知書。

對SSAT/SLEP/TOEFL成績的要求,不同學校有不同標準。在所有接收中國學生的學校中,有60%的學校不需要SSAT成績。具體學校的要求參看本網站各學校詳細介紹。對SLEP/TOEFL成績,不同學校也有不同規定。

在美國讀高中,大多數中國學生選擇寄宿制學校,寄宿學校更有安全保障,能讓家長放心,同時為中國學生建立關係提供絕好的選擇與機會。學生們來自世界各地,強大的師資力量,高質量的學習資源,良好的學習氛圍,使學生

可以與美國學生一起競爭世界名校,並獲得將來在大學的學習和社會工作中取得成功的技能。

2.交換生(交換生名額極少,不可作為留學途徑考慮)

美高中生交換項目屬於美國“國際學生交流計劃”中的組成部分。該計劃於1995年由美國國務院設立,其內容是每年從世界各國招收優秀學生到美國高中就讀。

中美高中生交換項目可使中國高中生持交流訪問簽證(J-1)順利到達美國,居住在美國家庭里,並在美國高中就讀一學年。期間,中國學生不僅可以切身感受並適應美國的校園文化及社會生活的方方面面,培養獨立生活和社會交往的能力,而且由於與美國家庭共同生活,可以迅速提高英語水平,更具有價值的是,可以尋找並打通留學美國大學本科的渠道,進而通過雙方接觸,為一年後留學美國奠定堅實的基礎。

盡心幫助海外學子



海闊天空前程無量 勤奮自立大有作為

環球華人服務公司祝福各位留學生朋友

馬年大吉 生活幸福 身體健康 學業有成 萬事如意



留學美國 您的孩子將有:
豐富的人生經歷,開闊的眼界心扉,
廣博的知識架構,突出的語言優勢,
優秀的生活環境,無量的事業前途!

美國環球華人服務公司 GLOBAL CHINESE SERVICE LLC

電話(Tel):(001)216-324 2959 地址(Add):美國俄亥俄州 9810 Ravenna Rd.,#8 Twinsburg OH 44087 USA

- ❖ 為您量身打造制定最適合的留學計劃
- ❖ 提供美國中學及大學單項或全套申請服務
- ❖ 提供帶家長和學生來美看學校服務
- ❖ 學生到埠後留學生活一條龍服務
- ❖ 組織夏令營預先體驗美國學校的環境

環球華人服務公司留學服務業務

安全可靠 信譽至上 收費合理 服務周到



立高中有23795名中國學生,而2008年到2009學年還只有4503人,4年時間增加了近5倍。2005到2006學年,中國僅有65名中國生持因私護照在美國讀中學,2010到2011學年,有6725名中國學生持因私護照來美讀中學,5年增長了100多倍。根據中國社科文獻出版社的報告,2011年中國高中生出國學習人數高達7.68萬,佔當年中國留學生總人數的近1/4。近兩年這種熱浪持續高漲。中國國際教育諮詢機構發現,越來越多的中國家長[微博]選擇讓自己未成年的孩子成為小留學生,留學低齡化開始成爲主流。啓德教育集團兩年前針對中國14個城市的1.75萬名學生及家長的調查顯示,國內學生最感興趣的留學熱點國家前五位分別爲:美國、英國、澳大利亞、加拿大、新加

坡。美國佔比33%,成爲中國學生最熱門的留學目的地。在美國,私立高中學生數量從2005年的610萬下降到2009年的550萬,經濟不景氣使得私立高中籌款更加不易,蜂擁而來的亞洲學生成了這些學校的“搖錢樹”。《華爾街日報》報道說,在俄國阿州一所教會私立學校,中國學生一年要花費4.96萬美元,而當地學生只需要交1.26萬美元,扣除食宿和醫保費用,中國學生交的學費依然是本地學生的兩倍。這種現象在美國私立學校中非常普遍。

當然,美國知名的私立高中爲了保證其教育質量,對外國學生會進行選擇,而不是敞開大門,照單全收。小宇告訴記者,他申請了十幾所美國的私立高中,並且在上初中時,就利用暑假跟父母來美國實地考察過兩次。最後有兩傢私立高中分別通過實地面試和視頻面試錄取了他,他選擇了華盛頓有百年歷史的教會高中,一年學費加食宿費用是5.7萬美元。問中國家長熱衷於將未成年的孩子送出國留學的原因,答案基本上有兩個:第一,高考[微博]競爭太激烈,孩子學得太苦,反正終究都要出去留學,不如早點出去。第二,中國教育體制僵硬,孩子只爲考試而學習,容易磨滅個性和創造力。其實,多數家長沒有說的還有第三個因素:互相攀比。小宇的父親說,兒子初中的同學里已經有出去留學的,而看到自己周遭同事也紛紛將孩子送出去,心里有點着急,怕孩子落後,加上孩子自己也願意留學,於是趁他初中畢業,就送出來了。

畢竟孩子只有15歲,做父母的有一千個不放心。每天晚上,小宇都要跟父母進行視頻交流,報告一天的學習生活狀況。下一步,小宇的父母打算在華府買套房子,假期時從中國飛來陪孩子。由此可見,中國人掀起來美購房熱,跟留學熱是分不開的,儘管在美國買房子,並不能讓孩子有資格到美國的公立學校免費上學。小宇的父母雖然收入不錯,但畢竟還是雙職工,中國有些富家乾脆買下房子,讓太太當起全職陪讀媽媽,常年在美照顧留學的兒女。

許多中國家長以爲,孩子來美上高中,輕輕鬆鬆就能上名牌大學,實際並非如此。小宇告訴記者,他的學校對學生有非常嚴格的管理。每天早上7時15分必須到餐廳報到,吃早

中國初中生到美國

讀高中如何辦理?

去美國讀高中的孩子年齡上比較小,而且由於中國高中和美國高中的巨大差異,因此需要更爲專業和細緻的建議。今天就給大家介紹初中畢業生如何辦理到美國讀高中。

初中畢業生如何辦理到美國讀高中
初中畢業生申請去美國10或11年級的最佳時間(建議提供TOEFL或IELTS或SLEP成績)。國際學生申請第二年秋季入讀美國10或11年級課程,截止時間大部分爲前一年的12月或第二年的1月、2月,最遲3月初截至。學生在高中一年級就讀期間,準備TOEFL或IELTS考試,時間最好控制在3-4個月。國內的高一課程也是學生英語單詞、句型等基礎知識快速積累儲備的黃金時間,這時候參加TOEFL或IELTS的相關培訓,既可以鞏固學生的英語基礎,又可以通過知識運用來高效提高學生綜合的英語能力。

拿到TOEFL或IELTS後學生可以根據自己的情況及美國校方的招生要求來選擇最終的目標院校。隨着世界經濟的發展和國際學生及家長對出國留學認識的增強,赴美留學的高中生數量在逐年增加,但是美國私立高中的招生數量卻基本不會增加,因此,專家建議,申請去美國讀高中的學生最好提前9到12個月申請,以確保有機會達成留學夢想。



美國高中申請步驟

最詳介紹

去美國留學讀高中的人數越來越多,但很多人對美國高中申請步驟和申請流程還不是很清楚,致使很多學生在申請美國高中的時候資料準備完全不充分,導致申請的失敗。概括而言申請美國高中有4大步驟:

第一,提交語言考試成績。每個學校的語言成績要求不同,比較有名的學校需要提供托福和SSAT作為評判語言能力和學術能力的標準;另外一些學校是需要參加SLEP考試就可以了,它的效率等同於托福成績。所以申請者一定要在申請的時候確認學校的語言成績要求。

第二,選擇學校。要選擇適合自己的學校。需要考慮的因素有地理位置、學校性質(男校或女校或混合學校)、學費、學校歷年SATVACT的平均成績和前50%的情況等。建議最好在相關專業諮詢老師的指導下進行選擇。

第三,製作申請材料。除了成績的優異以外,申請材料也尤爲重要。我們要豐富自己的文書,突出自己的優勢,這才是申請美國高中的重點環節。

第四,成功錄取後的安排。一般美國高中分寄宿制和走讀制兩種。寄宿制比較安全,可這樣很容易使中國的學生都聚在一起,學生很難體會到異國文化和語言。

看似簡單的操作流程實際操作起來將會是一項相對複雜的工作。建議學生和家長從確定留學目標開始,就要全面瞭解美國高中學校及留學的全部過程,最好制定一個完整的時間規劃表,同時認真完成每個環節。這樣才是對孩子留學負責任的做法。流程如下:

- (1)瞭解美國教育體制,確定留學方向,制定適合自己的留學計劃;
- (2)瞭解申請美國留學有哪些入學要求,根據要求準備相應的申請文件;
- (3)復習準備並報名參加標準化考試;
- (4)明確留學目標,並根據個人情況確定至少3個以上目標學校;
- (5)和學校溝通並索要學校簡介和申請材料;
- (6)填寫學校申請資料;
- (7)準備國內成績單以及老師推薦信;
- (8)把材料寄給學校並跟進,看學校是否收到,是否還需補充材料;
- (9)跟學校預約面試或電話面試;
- (10)學校錄取;
- (11)根據學校的錄取條件(獎學金、學費、ESL等),從幾所錄取院校中確定一所學校;
- (12)簽訂學校的人學合同,繳納學校定位費;
- (13)準備簽證;
- (14)體檢;
- (15)預訂機票;
- (16)安排接機。

飯從早上8時上課到下午1時;吃完午飯要到教堂做禱告,不管學生信不信教都要去;然後是運動時間到傍晚5時,學校要求男生每天要做重健身運動;晚6時吃晚飯,晚8時統一到圖書館晚自習到10時,晚上10時45分熄燈。這些日程任何一項都不能無故缺席或遲到早退,若有違反,會被記點,超過一定點數,周末就不準外出。周末外出要預先登記請假,準時回來報告銷假。正是因爲有嚴格的管理,這所私立高中每年畢業生進常春藤盟校學生的比率大約佔20%。小宇說:“我也想像常春藤,現在需要刻苦努力。”他在中國時就是數學尖子生,來了美國後在班上數學水平遠領先其他孩子,但現在英語還需要加強。(于旭明)